

为公益代言 与购彩者互动

多位冠军选手参与体彩活动

■记者于彤报道

奥运会冠军、全运会冠军,作为体彩公益金的受益者,在繁忙的比赛训练之余,他们也热心参与体彩活动,为公益体彩代言。近日,汪周雨、王宗源等奥运冠军应邀参与“金牌背后的体彩力量”见面会活动,与体彩代销者、购彩者互动,分享夺冠历程,感受体彩公益;广东的部分全运冠军参与“i公益”活动,为体彩代言,号召更多的人参与到体彩的公益事业中来。

奥运冠军汪周雨打卡体彩店



汪周雨自助打票

11月28日晚,湖北体彩举办的“金牌背后的体彩力量”奥运冠军回家乡宜昌见面会活动在宜昌海逸菲诺酒店举行。东京奥运会举重冠军汪周雨来到现场。

当晚7时许,在宜昌近百名体彩代销者和购

彩者代表的期盼中,东京奥运会女子87公斤级举重冠军汪周雨来到现场,用家乡话亲切地和家乡人打招呼。在主持人的邀请下,汪周雨分享了自己每每回到家乡后的舒畅心情,表示一直怀念家乡的美景和美食,特别喜欢凉虾和油炸萝卜饺子等家乡味道。

得知湖北体彩公益形象大使、奥运冠军汪周雨回到家乡,家住“清江画廊”脚下的土家族姑娘、网红体彩代销者覃玉红特意身着土家族服饰来到现场,教汪周雨唱山歌,两人默契的表演给大家送来满满的欢乐。覃玉红对汪周雨说:“作为一名体彩公益金的筹集者,我希望你在未来的比赛中继续大放异彩,家乡的父老乡亲时刻为你打call!”

在热烈的氛围中,汪周雨和观众们玩起了互动游戏——“老本行”举重。观众们早已准备好了哑铃等器材,想向举重冠军当面“取经”,互动活动以比赛的形式展开。汪周雨现场作出示范动作后,进行了举重姿势和技巧讲解,随后比赛开始。参赛选手们都信心满满,有模有样地模仿起汪周雨比赛时的姿势,大家表现欲十足,逗得汪周雨和观众们开怀大笑。最终,经汪周雨点评挑选出来的优胜者,分别获得了体彩定制的精美奖品。拿到奖品的观众,还不失时机地请汪周雨在奖品上签上大名,不少观众也纷纷上前索要签名,或与汪周雨合影留念。

现场活动结束后,汪周雨又在热心购彩者的陪同下,来到宜昌两家优秀体彩店打卡体验,将自己的幸运数字组成1注大乐透号码,通过自助终端机进行投注购买。

奥运冠军王宗源参加体彩“约会”



王宗源(左)和闫子贝(右)来到李齐心的体彩店

11月11日,在东京奥运会上获得跳水冠军的湖北襄阳籍选手王宗源和获得游泳银牌的闫子贝应邀来到襄阳体彩分中心,参加“金牌背后的体彩力量”见面会,与优秀代销者和资深购彩者来了一场特别的约会。

简短的欢迎仪式后,互动游戏开始。唠家常、玩游戏、抢红包……趣味活动给两位平时忙于训练的运动员带来了特别轻松的体验。他们与现场观众代表组成战队玩起了趣味游戏大比拼,两人充分显现出了超强实力,分别为各自战队的队员赢得了奖品。

接下来是你问我答和观众抢答环节,学习蛙泳注意什么、跳水训练中怎么有效压水花、如何克服训练中的困难……这些专业的提问让冠军们打开了话匣子,耐心细致地向大家分享经验与体会,并对观众的解答进行点评。

参加现场活动的60多位代销者和购彩者纷纷见缝插针找冠

军签名、合影,每个人都“满载而归”。

见面会结束后,在代销者的热情邀请下,两位冠军来到襄阳两家优秀实体店参观,他们先是体验打票的乐趣,随后兴致勃勃地现场刮起了顶呱刮。“中了,我又中了!”王宗源兴奋地表示,自己对即开即中的彩票最感兴趣了,现场中奖会让人很激动。

曾被授予2019年全国“体彩追梦人”荣誉称号的代销者李齐心,看到两位冠军在自己店里玩得很开心,他也很开心。他表示,东京奥运会期间,这两位运动员的比赛他都要定好闹钟守在电视前看,看到他们争金夺银,感觉非常自豪。

李齐心说:“王宗源和闫子贝凯旋,以湖北体彩公益形象大使的身份探访体彩店,这对我们所有体彩代销者都是一个莫大的激励。今后我们将更加努力地筹集体彩公益金,用自己的力量为中国力量加油!”

全运冠军为体彩公益活动代言

中国体育彩票
我为惠州体彩公益代言
点亮温暖之光

刘智聪
广东省速度轮滑队教练

- 2021年中华人民共和国第十四届全运会群众体育速度轮滑项目1000米计时赛第一名,10000米积分淘汰赛第三名。
- 2020年带领惠州市轮滑队参加全国少年速度轮滑锦标赛获得7金5银3铜。全国速度轮滑锦标赛获得4金12银3铜。
- 2008年全国速度轮滑锦标赛42.95公里马拉松冠军。

中国体育彩票
我为惠州体彩公益代言
点亮温暖之光

李雯雯
惠州市轮滑运动协会运动竞赛教练

- 2021年中华人民共和国第十四届全运会群众体育速度轮滑项目10000米积分淘汰赛第一名,500米争先赛第三名。
- 2009年全国速度轮滑(场地)锦标赛300米冠军。
- 2008年第十三届亚洲轮滑锦标赛公路赛200米冠军。
- 2007年宁夏回族自治区第八届全国公路邀请赛大满贯。

近日,在第十四届全运会上夺得轮滑和滑板比赛金牌的多位广东队运动员成为公益体彩的代言人。

在体彩公益金的助力下,惠州市于2018年组建速度轮滑

队,水平从零基础迅速跃居全国前列。在第十四届全国运动会速度轮滑比赛中,代表广东队出战的惠州队的刘智聪和李雯雯各获得一金一铜。二人同在惠州市轮滑队担任教练,是一对夫妻。

惠州体彩“i公益”活动于今年9月17日启动,刘智聪、李雯雯等为公益代言,希望大家献出自家闲置的书籍或体育器材,为“i公益”活动增添一份温暖。

●时评

如何当好体彩代言人?

■艾禾

自中国体育彩票全国统一上市发行以来,国家体彩中心和各省市体彩中心聘请过众多知名运动员担任体彩公益形象大使,为体彩代言。多年以来,各位形象大使通过参与体彩活动、与公众互动等形式,为体彩代言,回报中国体育彩票和广大购彩者。

汪周雨是湖北体彩的形象大使,她承诺将以自我良好形象影响更多的人,助力体育建设,助推体彩公益金,为竞技体育添薪助火,为湖北的体育事业贡献自己的一份力量。

近期,湖北体彩邀请多位奥运冠军、全运冠军参加“金牌背后的体彩力量”见面会,其中汪周雨在东京奥运会上获得女子87公

斤级举重冠军,开朗的性格、出色的成绩让她拥有众多“粉丝”。见面会上,她与体彩代销者、购彩者等与会人士畅所欲言,感谢体彩公益金对竞技体育的支持,也感谢购彩者对于中国体育的贡献。她还和大家互动做游戏,指导大家练习举重。在体彩实体店,汪周雨亲手打出体育彩票,对体育彩票有了更多的了解。

“i公益”是广东惠州体彩今年9月启动的一项公益活动,在第十四届全运会上获得轮滑金牌的多位选手应邀为该活动代言,希望大家捐献出闲置图书和体育器材,让它们发挥出更大功效。

为公益体彩代言、为公益活动代言,优秀运动员们用自己的行动不断为中国体育彩票添彩。